

## Lohtu-projektikokous

Aika 7.4.2003 klo 8:07-8:33  
Paikka TKTL B451  
Läsnä Kimmo Airamaa  
Andreas Asuja  
Mari Muuronen  
Seppo Pastila  
Virve Taivaljärvi

### 1. Kokouksen avaaminen

Projektipäällikkö avasi kokouksen kello 8:07.

### 2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Edellisen kokouksen pöytäkirja ei vielä ole valmistunut.

### 3. Projektin tilanne

- *1. syklin tehtävät*

Mikään ei vieläkään toimi. Seppo on kohdannut ongelmia tiedostojen oikeuksien kanssa. Ympäristö on kuitenkin muuten nyt kunnossa.

- *2. syklin tehtävät*

Muutama DAO- ja VO-luokka sekä controller kesken. Lisäksi jsp-sivu on tekemättä.

- *3. syklin tehtävät*

Vahvistimme päätöksen siitä, ettei 3. syklissä toteuteta uusia ominaisuuksia vaan pyritään vain saamaan kaikki keskeneräiset valmiiksi.

### 4. Työtilanne (alkavalle viikolle)

- *Projektipäällikkö*

DAO-luokat ja controller toteutus loppuun, 1. syklin JUnit-testeihin lisäksi LohtuResources-luokan osalta.

- *Ohjelmistopäällikkö*

1. syklin tuotosten testaus.

- *Suunnittelupäällikkö*

Tekemiensä luokkien korjaus checkstylen palautteen perusteella, käyttöohjeen aloittaminen.

- *Prosessi/laatupäällikkö*

Saattaa loppuun VO-luokan ja toteuttaa jsp-sivun. Päivittää projektisuunnitelman ja määrittelydokumentin ajantasalle.

- *Tukipalvelupäällikkö*

2. syklin JUnit-testien tekeminen sekä Ant:in sorvaus JUnit-testien osalta.

## **5. TSP**

- Viime viikolta ei oltu juurikaan työtunteja syötetty, vain 11. "
- Viime syklissä oli uutta java-koodia syntynyt noin 700 LOC ja uutta html-koodia noin 50 LOC.
- Suunnittelupäällikkö on lisännyt TSP-työkaluun pari uutta tehtävää liittyen demotilaisuuteen.
- Suunnittelu- ja prosessi/laatupäällikkö tekevät TSP:stä koko projektin osalta jonkinlaisen koosteen demotilaisuuteen.

## **6. Muuta**

Virve on poissa viikon 16.

## **7. Kokouksen päättäminen**

Projektipäällikkö päätti kokouksen kello 8:33.